Protokół Nr 3/24
z posiedzenia Komisji  Promocji i Współpracy z Zagranicą 
Rady Miasta Olsztyna
z dnia 17 września 2024 r. 
Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Halina Ciunel.  Prowadząca obrady stwierdziła quorum. Obecnych było 8  radnych wobec               - 12 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki      do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
Obrady rozpoczęto o godz. 12.00
Porządek posiedzenia (zał. nr 3).
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Kierunki strategii działania i rozwoju promocji Olsztyna na kolejne lata z perspektywą do 2030 roku.
3. Sprawy różne.
Przewodnicząca Komisji przywitała członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
Nikt nie zgłosił uwag do porządku posiedzenia. 
Ad 2. 
Kierunki strategii działania i rozwoju promocji Olsztyna na kolejne lata z perspektywą          do 2030 roku.
Przewodnicząca Komisji poprosiła zaproszonych gości o przedstawienie informacji.
Jako pierwsi głos zabrali: III Zastępca Prezydenta Pan Radosław Zawadzki oraz Dyrektor Hotelu Hampton by Hilton Pani Barbara Pawliczuk.
Pan Andrzej Kocięcki z Wydziału Promocji i Informacji zapoznał komisję z przygotowanym materiałem.

Przedstawił dotychczasowe działania wzmacniania wizerunku Olsztyna w oparciu o jego walory naturalne oraz osobę Mikołaja Kopernika. Olsztyn to nie tylko miejsce na wakacyjny wypoczynek, ale także miasto, które przez cały rok oferuje wiele atrakcji. Odnotowuje się wzrost liczby osób korzystających z noclegów oraz wzrost środków pozostawionych w  Olsztynie przez turystów.

Miasto otwiera się na nowe rynki np. czeski. Dzięki współpracy z organizatorami udało się rozwinąć projekt kajakowy. Wszystkie działania są spójne z  prowadzoną akcją ,,Visit Olsztyn. Nocujesz Zyskujesz”. Jest ona atrakcyjna dla turystów oraz spełnia rolę integracji i ścisłej współpracy branży okołoturystycznej  z przedsiębiorcami oferującymi usługi noclegowe w mieście. 

W dyskusji głos zabrali:
1.  III Zastępca Prezydenta Olsztyna Pan Radosław Zawadzki,
2.  Dyrektor Hotelu Hampton by Hilton oraz przedstawiciel branży hotelarskiej
     w Zespole ds. Strategii Rozwoju Olsztyna 2030 Pani Barbara Pawliczuk,
3.  Radny Mirosław Arczak,
4.  Radny Grzegorz Smoliński,
5.  Radny Przemysław Bałdyga,
6. Przedstawiciel firm świadczących usługi kajakowe,
7. Prezes Hali Urania Pan Zbigniew Trzoska,
8. Prezes Oddziału Warmińsko – Mazurskiego PTTK Pan Marian Jurak,
9. Radny Piotr Pancer,
10. Radna Joanna Misiewicz,
11. Radna Ewa Zakrzewska,
12. Przewodnicząca Halina Ciunel,
13. Przedstawiciele branży gastronomicznej z olsztyńskiej starówki,
14. Radna Nelly Antosz.
Podsumowując dyskusję, III Zastępca Prezydenta Olsztyna Pan Radosław Zawadzki, poinformował członków Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą, iż trwają prace nad aplikacją miejską informującą o aktualnych wydarzeniach oraz o planach nad wydarzeniem unikalnym w skali ogólnopolskiej. Prezydent zadeklarował, że do pytań i sugestii radnych odniesie się na następnym posiedzeniu komisji.
Przewodnicząca Komisji stwierdziła, iż strategia promocji dla miasta Olsztyna jest bardzo potrzebna. Będzie opracowywana przez nowe możliwości wewnętrzne. Zaakcentowana zostanie turystyka, promocja poprzez sport, biznesowa, kulturalna i gospodarcza. 
Ad 3. 
Sprawy różne.
Członkowie Komisji nie zgłosili tematów w pkt. Sprawy różne.
Przewodnicząca Komisji  podziękowała za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz.  14.10
                                                                                                             Przewodnicząca
                                                                                     Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą
                                                                                                            /-/ Halina Ciunel
Protokołowała:
Ewa Kowalska  

